
Kaj je z novimi razredi 
na osnovnih šolah. 

Maribor, 31. avg. 
Veliko razburjenje je nastalo po kmetskih občinah v 

mariborski oblasti, ko so dobile povelje, da morajo usta
noviti nove šolske razrede. Ministrstvo zahteva razširitev 
šol večinoma v krajih, kjer niso podani zakoniti pogoji. 
SkoTo nikjer, kjer so se po naročilu iz Belgrada morali u
stanoviiti novi razredi, ni dovolj otrok. Če je n. pr. slučajno 
v prvem razredu 51 ali malo več otrok, a v drugem in tret
jem razredu samo po 20, 30 ali 40 otrok, pa zahteva mini
strstvo za ono število otrok v I. razredu, ki znaša čez 50, 
nove razrede. 

Krajnim šolskim odborom svetujemo sledeče: 
Šolski odbori naj takoj pošljejo velikemu županu pro

šnjo, da se ustanovitev novega razreda ukine. Prošnjo naj 
združijo šolski odbori z uradnim poročilom, da ni dovolj 
otrok za nov razred. Šolski odbor naj prosi velikega župa
na, da priporoča ministrstvu ukinitev novega razreda na 
dotični šoli. 

Načelnik šolskega odbora naj takoj skliče sejo odbora 
in naj predlaga sklep, da se potom velikega župana izpos
luje ukinitev nepotrebnega novega razreda. Sestaviti se 
mora zapisnik, in na podlagi zapisnika in sklepa seje se 
sestavi uradno poročilo in prošnjo na velikega župana — 
prosvetni oddelek. 

Med tem pa se začasno sicer otvori nov razred, ki pa 
se bo po mnenju šolskih strokovnjakov, na katere smo se 
obrnili za mnenje, moral ukiniti v krajih, kjer za nove raz
rede ni dovolj otrok. 

Zanimivo je, da nepotrebne šolske razrede ni predla
gal veliki župan, oziroma prosvetni oddelek, ampak je nek 
gospod v ministrstvu prosvete na lastno roko sestavil se
znam, kjer se »morajo« ustanoviti novi razredi. Ta gospod 
je seveda pristaš samostojne demokratske stranke. 

Informirali smo se o celi zadevi in zvedeli, da je mini
strstvo prosvete že dne 30. julija samo brez uradnih pred
logov velikega župana določilo nove razrede. Radi tega po
stopanja je prišlo do velike zmešnjave v tej zadevi in tako 
se je tudi zgodilo, da morajo občine radi dveh ali treh o
trok ustanoviti nove razrede. 


